



Fundusze Europejskie
dla Dolnego Śląska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



**DOLNY
ŚLĄSK**

Nowa Ruda, dnia 3 marca 2025 r.

Gmina Miejska Nowa Ruda
ul. Rynek 1
57-400 Nowa Ruda

Do wszystkich zainteresowanych

Nr sprawy: OR.271.04.2025

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn. „Zagospodarowanie terenu zapleczy budynków w ramach zadania pn.: Zmiana funkcji pogórnich obszarów w Nowej Rudzie na zielone obszary transformacji miejskiej”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień na złożone pytania dotyczące zapisów podanych w Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 1 z dnia 25.02.2025 r.

Proszę o zamieszczenie projektu dla ogrodzenia stalowego z rur od strony rzeki (zaplecze ulicy Piastów) oraz słupów pergoli i trejaży a także donic pod kwiaty sezonowe. Proszę również o podanie wymiarów dla stołu szachowego. Proszę o projekt dla schodów dot. wymiany i naprawy z piaskowca czerwonego przy budynku nr 1 (Bohaterów Getta).

Odpowiedź

Zamawiający uzupełnia dokumenty o projekt ogrodzenia stalowego od strony rzeki (zał. nr 1 - schemat barier), rysunek pergoli i trejaży (zał. nr 2 - schemat pergoli), rysunek donicy (zał. nr 3 - schemat donicy) oraz rysunek stołu szachowego (zał. nr 4 - schemat stół szachowy).

Zamawiający zamieszcza opis dotyczący remontu schodów z czerwonego piaskowca: Schody terenowe z piaskowca czerwonego 9 szt. o wymiarach 1,80m, szerokości stopnia 35cm, wysokości 15-16cm. Należy zdemontować wszystkie elementy schodów, uszkodzone elementy zastąpić nowymi. Wszystkie stopnie schodowe - osadzić na nowej podbudowie piaskowo-cementowej, następnie wyspoinować. Zaleca się wykorzystanie istniejącego (pierwotnego) oryginalnego materiału z piaskowca w przypadku całego bloku co najmniej połowy szerokości stopnia tj.min. 0,9m szer.

Pytanie nr 1 z dnia 26.02.2025 r.

Proszę o wskazanie jaka kostkę granitową należy przyjąć do kalkulacji: W projekcie technicznym jest wskazana: Nawierzchnia dojazdu i nawierzchnia ciągów komunikacyjnych-kostka kamienna 9/11 cięta płomieniowana, natomiast na rys. PZT 1 (dla obu ulic) wskazana jest kostka kamienna łupana. Proszę o podanie również koloru kostki granitowej, czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie kostki granitowej surowo łupanej w kolorze rudo-szarym.

Odpowiedź

Należy zastosować kostkę granitową łupaną 9/11 w kolorze naturalnym szarym.